

Развитие инженерно- технического творчества в Самарской области

В мае 2022 года проводились региональные конференции «Развитие инженерно-технического творчества в Самарской области». Конференция была проведена с целью обмена опытом с работниками «Точки Роста». Участие в конференции принимали учителя биологии, химии и физики работающие в Центре образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста». Педагогам удалось расширить кругозор и сформировать теоретические представления о мире инженерно-технического творчества.

